

中国的莫扎特:12岁的钢琴神童

对音乐的特殊天赋,让牛牛有机会结识了几位世界著名钢琴大师。其中李斯特国际钢琴大赛评委会主席莱斯利霍华德就将牛牛视为他唯一的学生,不仅破例收下了他,还免费为他上课。为了不耽误这位小钢琴家上学,莱斯利霍华德先生特地调整了自己的行程,专门赶在牛牛放暑假的时候到他上海的家亲自指点牛牛,甚至亲自为他担任演奏会指挥。牛妈回忆,“有一次霍华德先生对牛牛说,我现在已经60岁了,可是太遗憾,我没法跟你做50年的朋友,只能跟你做30年的朋友了。”

神奇 3岁就会弹钢琴

与郎朗、李云迪通过问鼎国际钢琴大赛一夜走红不同,牛牛至今未参加过任何比赛,也从未参加过考级,但年仅11岁的他已经是连郎朗也刮目相看的钢琴家。

牛牛学名张胜莫,1997年7月11日生于福建厦门,属牛,所以小名叫牛牛。父亲张长峰是泉州惠安人,毕业于厦门大学音乐系。张长峰从牛牛出生开始,就对他进行乐感培养。每天吃饭、睡前、睡中都要给他播放各种各样的乐曲。

牛牛6个月大时,小手小脚就会随着音乐手舞足蹈起来,听到欢快的音乐还咯咯地笑个不停。1岁还未站立时,有一天,妈妈抱他到厦门的喷泉广场玩,听到音乐后,他竟然挣脱了母亲怀抱,第一次站立起来,和着音乐,舞动着一双小手指挥起来。

牛牛3岁那年,跟爷爷奶奶在泉州老家生活的他一天突然宣布:“我要弹钢琴!”便跑去拿了本《汤普森钢琴曲集1》,

煞有介事地从第一页弹到了最后一页,而且一个音都没弹错。吃惊的牛爸爸连忙给儿子做听力测试,没想到他一下子就能同时分辨出七八个音。“我每周回泉州看他时,都要教几个小孩弹琴,在一边玩的牛牛一定是偷学的。”

轰动 6岁举办独奏音乐会

4岁那年,牛牛师从集美大学音乐系叶晓初教授学钢琴。为了教会他弹琴时手指在键上立起来,叶教授让他在石头上敲手指。牛牛每次学琴,只要有一个地方用错指法,叶教授就会要求他反复练习一周再来。正是在严格的训练下,牛牛打下了好基础。

为了让牛牛学得更多,牛牛6岁时,转到了厦门大学音乐学院特聘专家周铨教授的门下。接受周教授的建议——当众表演对牛牛心理素质等各方面是最好的锻炼。2003年8月,牛牛在厦门市老年活动中心举办个人钢琴独奏音乐会。那晚,只能容纳700人的音乐厅放了加座,坐了1000多人,门外也有200多人在等候。音乐会结束时,6岁的牛牛当场把5500元的门票收入捐给了希望工程,6个跟他一样年纪的贫困孩子从他手里接过了6只书包。半年后,牛牛被送到上海跟着周铨教授的太太汤蓓华副教授学弹琴。为了陪伴牛牛学琴,牛妈妈特意辞去了厦门银行的工作把家搬到了上海。

罕见 西方乐坛为他破例

牛牛8岁时,以其在钢琴演奏上的突出才华被上海音乐学院附属小学破格录取,成为该

院80年来录取的年纪最小的学生。目前上海音乐学院特聘外籍华裔钢琴教授陈巍岭为牛牛的钢琴主课教授。

2005年7月,牛牛在法国巴黎参加法国西博克国际钢琴艺术节。

如非亲眼所见,人们简直不敢相信,格鲁克的《奥菲亚的悲叹》、莫扎特的《C小调幻想曲》、肖邦练习曲《No.2、No.5》、肖邦/李斯特的《我的喜悦》,以及瓦格纳/李斯特的《爱之死》等颇有难度的乐曲,一个8岁儿童弹奏得如此出神入化。

巴黎人震惊了。演出结束后,全场沸腾了,法国听众用火爆的掌声,长时间向师生俩致敬。以至牛牛与他的老师汤蓓华6次返场谢幕。次日,法国的各大报纸,纷纷刊出大幅照片与评论。当即,法国著名的音乐经纪人决定,第二年在巴黎最好的音乐厅,为牛牛安排钢琴独奏音乐会,并且邀请当代钢琴大师与他同台演出。

牛牛的老师汤蓓华透露,世界上任何国际性钢琴大赛或重大国际艺术节,从未有过邀请10岁以下小孩的先例。这次,西方乐坛改写了“游戏规则”,为“中国神童”破例。

粉丝 查尔斯王子自称“牛牛迷”

短短几年时间,牛牛在美国、德国、英国等一些国家的重要音乐会上都留下了身影。无论这位天赋极高、演奏技巧娴熟的小琴童演奏到哪里,当地媒体及观众总是给予无数赞誉与惊叹,称他为“横空出世的钢琴神童”、“中国的莫扎特”。

2007年,英国查尔斯王子看完牛牛的演出后,亲自接见他,盛赞牛牛的演奏激情四射,

很有诗意,简直是成熟的“小大师”,他希望牛牛能常到英国演出,他一定是最忠实的“牛牛迷”。

2007年12月16日,牛牛在德国的“第三代音乐家演奏会”闭幕式上演出引起了巨大轰动,欧洲十几家媒体都做了报道,一些媒体以“中国的莫扎特在德国演出”作为头版头条新闻。

天才 最年轻古典钢琴艺术家

2007年,牛牛10岁签约百代古典品牌(EMICLAS-SICS),成为全球最年轻的签约国际古典品牌专属古典钢琴艺术家。能和“百代国际”成功签约的中国音乐家极少,在牛牛之前只有男高音歌唱家戴玉强和吉他演奏家杨雪霏,其他音乐家大都签在“百代中国”旗下。

2008年8月13日,11岁的牛牛推出个人首张莫扎特作品专辑《献给成长中的孩子》。据透露,这张唱片的幕后推手是百代中国区副总裁李文伟,而现在蜚声国际乐坛的青年钢琴家郎朗、李云迪的第一张唱片,也都是在他手里成功推出的。

去年底,牛牛在北京国家大剧院举办了个人独奏音乐会,当晚的上座率高达八成。

[对话牛爸牛妈] 不让练琴他就哭

“你们有没有因为学琴打过孩子?” “打过!”牛妈说,“那是因为他坐在琴上不愿意下来。这么小的孩子,一天练琴8个小

“神童只是一个童。如果不努力,未来不能成为大师。”
——牛牛



时,上学后每天练四五个小时。长时间练琴,我怕他用力过度,将手弹坏。”

牛牛已经把弹琴当做娱乐了,“如果一天不让他坐在钢琴前,他会急得哭。”牛爸说。

[牛牛趣事] “林志玲还没我妈漂亮”

牛牛不仅在内地小有名气,甚至在香港台湾都有自己的小粉丝。今年春节,他就获邀参加台湾省一台春节晚会的录制,并与林志玲一起四手联弹。录制节目前,唱片公司的工作人员告诉牛牛说,“等会儿你会

见到一个很漂亮的阿姨,很多男明星都和她合作过。”而牛牛似乎并不买账,一下舞台,就赶紧纠正工作人员的审美观,“我觉得她还没我妈漂亮。”

“改名是要超过郎朗李云迪”

牛牛原名叫张梓恒,据母亲解释,是因为爷爷奶奶迷信,去年9月把他名字改成了“张胜莫”,具体原因很复杂。但牛牛对他的名字有自己的理解:“‘莫’是多音字,我叫张胜莫,就是为了将来要超过李云迪和郎朗!” 据《武汉晨报》

小伙替朋友当新郎惹上官司

刚接手这个案子时,杭州江干区法院的法官朱学军怎么都看不清这对男女的关系。太奇怪了!这两个人在结婚登记前互不认识,没有共同生活,也没有其他亲密关系。不过,结婚才4个月,女方就生下一个女儿。当孩子9个月大时,两人又闪电离婚了。

大家都在猜测这个孩子是不是男方亲生的,可男方总是笑而不答。直到女方向法院起诉要求男方兑现20万余元的抚养费后,男方才私下对朱学军说,孩子她爹另有其人,自己是替朋友当新郎才惹上麻烦官司的。

女方打官司讨要抚养费

去年4月14日,江干区法院受理了一起看上去普通的抚养费纠纷案。起诉状是孩子母亲以监护人的身份草拟的。那个母亲叫小芳,浙江富阳人,1979年生。2003年11月18日,小芳与大她一岁的小刘结婚登记。

出生证明显示,女儿出生于2004年3月30日,也就是结婚登记后4个月,而孩子出生还不到9个月,也就是在2004年12月17日,两人又以性格不合为由协议离婚。

离婚协议关于财产债务处理问题是这样约定的:家庭财产中男方所有的家电、家具、用品归小刘;女方所有的自己衣服、个人生活用品归小芳;位于彭埠兴隆村的住房属于男方父母的产权,今后女方住房自行解决;双方无其他共同债务,无共同债权。

协议还特别约定了孩子的抚养权和抚养费的问题,并特别约定孩子跟随小芳一起生活,小刘每月向小芳支付抚养费1000元,承担教育费、医疗费50%,直到孩子找到工作为止。

小芳说,小刘到起诉前都没有依约履行抚养义务,因此她请求法院判令小刘一次性支付孩子的抚养费20.7万元(自2004年12月至18周岁止共207个月);承担孩子今后教育费、医疗费50%直至孩子工作时止。

庭审中冒出奇怪证人

江干区法院先后两次公开审理本案,一开始小刘承认自己与小芳在2007年10月底进行协商,并同意在当年的10月以后支付抚养费20万元直至孩子到18周岁止。但小刘表示,自己在与小芳离婚后,又准

备新婚,手头没有那么多存款,于是向老板朋友借款20万元。

张老板应他的要求和委托,分三次于2007年11月8日、12月14日、2008年2月20日分别向小芳汇款总计20万元,自己与小芳达成对孩子抚养费的相关协议,已经履行完毕。小刘说,在这之前,他还另外支付了几万元,数额总计远远超过小芳所起诉的20.7万元。

为证明小芳确实已经收到钱,小刘申请让张老板出庭作证,并请求法官调取小芳银行账户资金往来情况。

数据显示,小芳的账户在2007年11月8日以及2008年2月20日先后打入两笔总计18万元的资金,这与张老板出庭作证时所说的情况基本一致。张老板还一再强调说,这些钱就是小刘通过他支付给孩子的抚养费。

小芳辩解称,即使自己收到这20万元,也不能证明就是小刘支付给孩子的抚养费。而小刘一方则提出,即使小芳不承认收到20万元的抚养费,那么她向小刘提出一次性支付20.7万元抚养费,也没有事实和法律依据,因为在离婚协议上明确显示,小刘是每月支付

1000元抚养费,根据上面的条款应该按月支付。

背后隐藏灰色交易

孩子到底是不是小刘的亲骨肉?就在法官考虑需不需要做亲子鉴定时,小刘主动承认说,孩子她爹另有其人,而且就是出庭作证的张老板。

小刘说,自己是一家银行的职员,张老板则是一家外贸公司的老总,因为业务上的关系,两人十分要好。

张老板经营的外贸公司有相当规模,资金也比较雄厚,是小刘和他所在银行的一名重要客户。小刘当初刚出道时,每年拉存款相当部分要靠张老板来完成。

不过,张老板也有自己的烦恼。2003年10月前后,张老板在一次饭局过程中吐露了自己的心思,原来张老板在应酬中认识了小他6岁的小芳,并发展为情人关系。不久,小芳告知张老板,她有身孕了。

张老板有自己的家庭和可爱的女儿,一开始他本想劝小芳把孩子打掉,但他又很想要一个儿子。这种想法如果和妻子商量,对方肯定不会答应。于是张老板试着通过小刘能否找一个既不让妻子知道,又能让

孩子顺利出生的两全之策。

最后两人不谋而合,让小刘与小芳假结婚,孩子出生后两人再办理离婚手续。小刘获得的回报是,以后张老板公司的资金全部存入小刘所任职的银行。让小刘没想到的是,在离婚后小芳会以孩子抚养费为由起诉他。

结局让人匪夷所思

摸清整个事情的来龙去脉之后,朱学军对本案作出一审判决,并驳回了小芳的诉讼请求。

在判决书中,朱学军提到,小芳与小刘的离婚协议中明确约定,小刘每月负担孩子的抚养费人民币1000元,小刘应按此约定,履行每月支付抚养费人民币1000元的义务。

根据现有证据,应认定在2008年2月20日,小刘已委托张老板支付了15万元抚养费,超过其起诉时要求小刘按离婚协议约定应支付的抚养费数额,该行为属小刘自愿行为,法院不加干涉。

至于小芳称该款不属于抚养费,因没提供其他证据证明,不予采信。鉴于小芳与小刘系于2007年12月17日才办理协议离婚手续,故小刘在2007

年11月9日委托张老板支付给小芳的3万元,不应计算在离婚之后支付的抚养费内。而小刘辩称的已与小芳达成一次性支付孩子抚养费人民币20万元协议,并已履行完毕之说,缺乏相应证据证实,法院不予采纳。

综上,现小芳要求小刘一次性支付孩子抚养费人民币20.7万元,缺乏事实和法律依据,法院不予支持。同理,小芳要求小刘承担孩子教育费、医疗费50%之诉,因未提供相应依据,法院同样也不予支持。

“判决生效后,小刘还给我送来了喜糖。”朱学军法官6月1日向记者透露说,在与小芳官司了结后,小刘很快再婚。这回是名副其实的新郎了。

而张老板也和小芳就其他经济赔偿问题达成了私下协议,当然这一切都是悄然无声的,张老板的妻子至今没有丝毫察觉。

6月1日傍晚,记者就本案相关细节向小芳代理律师和小刘本人求证时,双方对孩子非小刘亲生都不否认,但同时提出事情涉及个人隐私,不好进一步回答。(涉及隐私当事人使用化名)

据《今日早报》

全省版 覆盖苏皖 优势媒体		信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772							
招商信息 养发财富 027-82666081 免费供种 www.8366.cn 招商:名酒·贡酒,最低2元/瓶。13034051450		在家赚钱·轻松当老板 AAAA级国际合资集团·诚信全国直营加工,纯手工布艺贴画,日可获利90-200元,个人、家庭均可操作,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。 短信编辑您的地址、姓名,即发送至15910900044 (合作资料,免费邮寄)详情登陆 www.hcchy.com 全国免费客服热线:400-6666-557		贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收效。025-68803552		工商代理 公司注册、增资、验资、商标注册,企业抵押贷款。 025-86058333		奥渡船舶急聘 普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300 诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173	
车辆信息 急聘生活助理一名,需诚实本份,会体贴人,有意者与本人面谈。013739193980 陈总 转让:压路机、叉车、装载机。13701897762		●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!							